

«Красноярский рабочий», 19 дек. 1971 г.

Полтысячи кавских спектаклей

Хорошо заканчивает год Канский драматический театр. План по обслуживанию зрителей был выполнен еще к 30 ноября. За одиннадцать месяцев показано 534 спектакля, в гостях у актеров побывали многие тысячи городских и сельских зрителей.

Зрителям понравились спектакли «Черные розы», «Неравный брак». Более 150 раз артисты показывали спектакль «Комиссар милиции» в самых разных уголках края. Спектакль получил диплом I степени Министерства внутренних дел СССР, многие актеры награждены Почетными грамотами, а исполнители центральных ролей В. Беликов и Н. Кардашев — ценными подарками.

Сейчас театр завершает две новые постановки: сказку «Об Иване-Царевиче, о земле родимой и матушке любимой» (режиссер М. К. Попова) и музыкальную комедию «Проснись и пой» (режиссер А. А. Абих).

А. ПАВЛОВ.